Kia Sportage 2010- A
CAN Hyundai 1X-35 2009- AUTO rwlva//vs

AuTO STYLE
ACCESSORIES

l l MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIBHBIN IO/l
-@\

BboxoBble MOAHOKKH

SaxmagHas TypNe3

JaxmagHadg TypNe3 .
Taifxca M 10 ['afixa M10

Boar M8x25
1T adiGa M3
I"ajixka M8

bBonr M12x1.25x25
aiiba M12

IopsinoK yCTAHOBKH KOMIJIEKTA 3a1HUThI

[TpuIoXuUTH KPOHIITEHHBI K Ky30BY M ONPEACTUTh TOUKH KPETUICHUS.

Y CTaHOBUTSH 3aKiIaHbIE TUITAHKH COTIIACHO CXEME.

YCTaHOBHUTH KPOHIITEHHEL.

YcranoButh noaHokku. Kpenuts npu nomonun 601roB M8x20 u raek MS.
OTperynupoBaTh MOJ0KEHHUE MTOJHOKEK.

Bce Touku kperuenns 3atsaayTs (M10-50 Hv, M8-30 Hm,  M6-10 Hwm). Mcnons3oBanue
ITHEBMOMHCTPYMEHTA 3aIPEIICHO.

ocoukrwnE

CocTaB KOMILIEKTa Kpenexa

HAVMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKYJI
M8x20 8 mir. C kBazpaTHOH roJ0BKOM
bont M8x25 2 mrT.
M12x25x1.25 2 IIT.
M8 12 w.
[ITaii6a MI10 6 wiT.
M12 2 WIT.
. 8 10 mwit.
[ITait6a rpoBep 10 6 1T,
3aknagHas 6 . Typ.Ne3
Taiix M8 10 mT.
anka MI10 6 .

www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




